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1. Загальні відомості
Малинський фаховий коледж -  це державний, багатопрофільний та 

різнорівневий заклад фахової передвищої освіти, який надає якісні та 
конкурентоспроможні освітні послуги.

Освітній заклад був створений у 1927 року, відповідно до наказу 
Держкомлісу СРСР від 01.10.1927 року № 5759, започаткований як 
«Білокоровицька лісова професійна школа». У 1931 році лісова школа була 
реорганізована у Білокоровицький лісний технікум, який у жовтні 1931 року 
був перевезений на хутір Гамарня біля міста Малин. З листопада 1931року 
технікум функціонував у складі навчально-виробничого лісокомбінату, а із 
червня 1937 року був реорганізований у Малинський лісотехнічний технікум.

Відповідно до наказу Держкомлісгоспу України від 15.11.2005 № 482 
технікум реорганізований у Малинський лісотехнічний коледж.

До 2012 року коледж мав галузеве підпорядкування Державному 
агентству лісових ресурсів України, із січня 2012 року переданий до сфери 
управління Міністерства освіти і науки України.

Малинський лісотехнічний коледж, наказом Міністерства освіти і науки 
від 16.04.2020 р. № 527, перейменований у Малинський фаховий коледж.

Коледж здійснює підготовку фахівців для широкого спектру галузей 
економіки України розміщених у Житомирській, Київській, Вінницькій, 
Чернігівській, Рівненській, Одеській та інших областях. Налагоджена тісна 
співпраця з лісогосподарськими, лісомисливськими, деревообробними, 
землевпорядними державними та приватними підприємствами, що дає 
можливість залучити на навчання до коледжу, не лише учнівську молодь, 
так і осіб, які працюють для здобуття вищої, фахової передвищої, 
професійно-технічної (професійної) освіти.

Відповідно до Статуту, коледж надає освітні послуги пов’язані з 
одержанням освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр» та освітньо-кваліфікаційного рівня 
«кваліфікований робітник».

Коледж проваджує свою діяльність на підставі:
Статуту Малинського фахового коледжу, затвердженого наказом МОН 

України від 07.06.2021 р. № 630;
Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців від 10.06.2021 року;
Наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

20.12.2011 року № 1591 «Про передачу вищих навчальних закладів із сфери 
управління Держлісагентства України до сфери управління МОН 
молодьспорту України»;
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Свідоцтва на право власності на нерухоме майно серія САЕ №085845 від
13.01.2014 року;

Державного акту на право постійного користування земельною 
ділянкою серія ЯЯ № 071823 від 28.03.2006 року;

Санітарного паспорта будівель Малинського лісотехнічного коледжу;
Акту прийому готовності Малинського фахового коледжу до нового 

2025-2026 навчального року, затвердженого 30 липня 2025 року.
Відповідно до Статуту в освітньому закладі акредитовані:
- освітньо-професійна програма «Лісове господарство» спеціальності 

205 Лісове господарство за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, що 
підтверджено сертифікатом Національного агентства із забезпечення якості 
вищої освіти (НАЗЯВО) від 20.12.2021 року № 2637;

- освітньо-професійні програми фахової передвищої освіти, що 
підтверджено сертифікатами Державної служби якості освіти України 
(ДСЯО) таких спеціальностей: 193 Геодезія та землеустрій (ОПП 
«Землевпорядкування») - від 01.04.2022 року серії ДО № 001732; 206 Садово- 
паркове господарство (ОПП «Зелене будівництво і садово-паркове 
господарство») -  від 01.04.2022 року серії ДО № 001734; 208 Агроінженерія 
(ОПП «Експлуатація і ремонт обладнання лісового комплексу») - від 
01.04.2022 року серії ДО № 001733; 205 Лісове господарство (ОПП «Лісове 
господарство» - від 01.04.2022 року серії ДО № 001738, ОПП «Мисливське 
господарство» - від 01.04.2022 року серії ДО № 001736, 071 Облік і 
оподаткування (ОПП «Бухгалтерський облік») -  від 01.04.2022 року серії ДО 
№ 001737.

Із вересня 2025 року коледж здійснює підготовку за спеціальностями 
(освітньо-професійними програмами) відповідно до наявних ліцензій 
(табл. 1).

Крім здобуття фахової передвищої освіти, студенти денної форми 
навчання, відповідно до спеціальності, здобувають робітничі професії: 6141 
Лісник, 6141 Лісоруб, 6113 Озеленювач, 7233 Слюсар-ремонтник, 4121 
Офісний службовець (бухгалтерія), 7423 Верстатник деревообробних 
верстатів, 4112 Оператор комп’ютерного набору, 8322 Водій 
автотранспортних засобів (категорія «В»), 8322 Водій автотранспортних 
засобів (категорія «С») (свідоцтво МОН України про атестацію: серія РД № 
040767 від 05.07.2016 р., термін дії свідоцтва до 16.06.2026 р.)

У грудні 2025 року коледж отримав ліцензію, наказ Міністерства освіти 
і науки України «Про ліцензування освітньої діяльності» від 03.12.2025 р. 
№208-Л на провадження освітньої діяльності на рівні професійної 
(професійно-технічної) освіти з професії 8331 «Тракторист-машиніст
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сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва» в кількості 
60 осіб, вид професійної підготовки -  професійно-технічне навчання: 
трактористи-машиністи категорій А1, А2 та Н.

Таблиця 1
Перелік спеціальностей та освітньо-професійних програм за якими

здійснюється освітня діяльність в Малинському фаховому коледжі

№
з/п

Шифр та 
найменування галузі 
знань

Код та найменування спеціальності, 
освітньо-професійної програми (ОШІ)

Підготовка бакалаврів
1 H Сільське, лісове, 

рибне господарство та 
ветеринарна медицина

H4 Лісове господарство 
ОШІ «Лісове господарство»

Іідготовка молодших спеціалістів, фахових молодших бакалаврів
1 D Бізнес, 

адміністр 
ування 
та право

D1 Облік і оподаткування 
ОШІ «Бухгалтерський облік»

D2 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок 
ОШІ «Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок»

2 F Інформаційні 
технології

F6 Інформаційні системи і технології 
ОШІ «Інформаційні системи і технології»

3 G18 Інженерія, 
виробництво та 
будівництво

G14 Деревообробні та меблеві технології 
ОШІ «Деревообробні та меблеві технології»

G18 Геодезія та землеустрій 
ОШІ «Землевпорядкування»

4 H Сільське, лісове, 
рибне господарство та 
ветеринарна медицина

H4 Лісове господарство 
ОШІ «Лісове господарство»
ОШІ «Мисливське господарство»

H3 Садово-паркове господарство 
ОШІ «Зелене будівництво і садово-паркове 
господарство»

H7 Агроінженерія 
ОШІ «Експлуатація і ремонт обладнання 
лісового комплексу»

Коледж проводить освітню діяльність за рівнем повної загальної 
середньої освіти (свідоцтво про атестацію: серія ЖТ № 044985 від
30.05.2014 р.).

2024 року коледж розширив свої функції: був створений структурний 
підрозділ «Кваліфікаційний центр Малинського фахового коледжу», який 
має право здійснювати оцінювання і визнавати результати навчання, зокрема



6

здобуті шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоювати та/або 
підтверджувати професійні кваліфікації. Станом на 01.12.2025 року центром 
акредитовано професії «Лісоруб 5 розряду», «Вальник лісу» (сертифіковані 
62 особи), «Слюсар-ремонтник» 3-6 розрядів та «Верстатник деревообробних 
верстатів» (сертифіковані 17 осіб). На початку 2025 року, під керівництвом 
Національного агентства кваліфікацій України, Малинський фаховий коледж 
розробив та затвердив професійний стандарт «Оператор лісозаготівельного 
устаткування», стандарт занесено до Реєстру кваліфікацій Національного 
агентства 24.06.2025 року.

2025 року Малинський фаховий коледж здобув перемогу публічного 
інвестиційного проєкту «Модернізація майстерень і лабораторій закладів 
професійної та фахової передвищої освіти, забезпечення 
енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього простору». 
Відповідно до цього проєкту, на базі коледжу, створений навчально- 
практичний центр лісозаготівельних, деревообробних та меблевих 
технологій.

У структурі Малинського фахового коледжу функціонує 3 відділення. 
Контингент студентів станом на 01.12.2025 року становить 1628 осіб. Із них:

- 1037 осіб здобувають освіту на денній формі, із яких 491- навчаються 
за регіональним замовленням, 546 - на контрактній основі;

- 591 особа - на заочній формі здобуття освіти, із них за регіональним 
замовленням -  40, за контрактом -  551.

Освітня діяльність у коледжі здійснюється на кафедрі лісівництва та 
захисту лісу і 5-ти циклових комісіях.

Викладацький колектив коледжу налічує 69 осіб, із яких 60 осіб -  штатні 
викладачі, 9 -  викладачі-сумісники. Усі педагогічні працівники мають повну 
вищу освіту за кваліфікацією, що відповідає дисциплінам, які викладають. 
Серед штатних педагогічних працівників: 

докторів наук -  1 особа; 
кандидатів наук -  5 осіб; 
викладачів-методистів -  16; 
старших викладачів - 10; 
спеціалістів вищої категорії -  43; 
спеціалістів першої категорії -  7; 
спеціалістів другої категорії -  5; 
спеціалістів -  5;
Відмінників освіти України -  11;
Заслужений працівник освіти України -  1;
Заслужений працівник лісового господарства України -  1.
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Над науковою роботою працюють 14 осіб.
Викладачі коледжу забезпечують проведення занять, застосовуючи 

сучасні форми, методи та технології навчання.
Підвищення кваліфікації 2025 року здійснили 69 педагогічних 

працівників, із них:
викладачів загальноосвітніх дисциплін -  28 осіб; 
викладачів фундаментальних та спеціальних дисциплін -  41 особа; 
стажування на підприємствах галузей економіки України -  28 осіб, із 

яких міжнародне стажування -  3 особи.
Коледжем укладені угоди про співробітництво з Національним 

лісотехнічним університетом України (м. Львів), Поліським національним 
університетом (м. Житомир), Науково-навчальним інститутом лісового та 
садово-паркового господарства Національного університету біоресурсів і 
природокористування України (м. Київ) та Білоцерківським національним 
аграрним університетом (м. Біла Церква), Київським національним 
торговельно-економічним університетом (м. Київ), Уманським національним 
університетом садівництва (м. Умань). У рамках угод, були розроблені 
навчальні плани, які дозволяють реалізувати ступеневу систему здобуття 
освіти за спорідненими спеціальностями. Також укладені договори співпраці 
із закладами фахової передвищої освіти: Шацький лісовий фаховий коледж 
ім. В. В. Сулька, Чугуєво-Бабчанський лісовий фаховий коледж, Боярський 
фаховий коледж НУБіП України, що сприяє розвитку освітніх процесів у 
коледжі відповідно сучасних вимог. З метою популяризації спеціальностей 
вищої, фахової передвищої освіти коледж уклав договори співпраці з рядом 
загальноосвітніх закладів регіону. В цілому нараховується один укладений 
договір в рамках міжнародної співпраці; з українськими закладами вищої 
освіти укладені 6 договорів, із закладами фахової передвищої освіти -  4, із 
закладами професійно-технічної освіти -  3, із загальноосвітніми закладами -  
18. Також укладені договори про академічну мобільність між коледжем та 
іншими коледжами. Укладені меморандуми: Меморандум про співпрацю між 
Національним лісотехнічним університетом України, Громадською 
організацією «Асоціація деревообробників та лісозаготівельників Львівщини, 
Г ромадською організацією «Асоціація підприємств та підприємців 
Ясінянської долини», Громадською спілкою «Українське об’єднання 
виробників і ремонтників піддонів Епал-Епал Україна», Технологічним 
фаховим коледжем національного лісотехнічного університету України, 
Кременецьким лісотехнічним фаховим коледжем, Шацьким лісовим фаховим 
коледжем ім. В. В. Сулька, Сторожинецьким лісовим фаховим коледжем, 
Прикарпатським фаховим коледжем лісового господарства та туризму,
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Лубенським лісотехнічним фаховим коледжем, Підрозділом «Житомирський 
технологічний фаховий коледж Київського національного університету 
будівництва і архітектури», Вищим професійним училищем № 14 м. Коломиї, 
Коломийським політехнічний фаховим коледжем, Державним професійно- 
технічним навчальним закладом «Луцьке вище професійне училище 
будівництва та архітектури», Відокремленим структурним підрозділом 
«Березнівський лісотехнічний фаховий коледж Національного університету 
водного господарства та природокористування», Відокремленим 
структурним підрозділом «Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж 
Національного лісотехнічного університету України», Вищим художнім 
професійним училищем №3 м. Івано-Франківська, Меморандум про 
співробітництво між Житомирським військовим інститутом імені 
С. П. Корольова.

Площа території коледжу становить 13,5 га, де розміщені три навчальні 
корпуси, виробничо-навчальні майстерні загальною навчальною площею
6088,6 м2, навчально-виробниче підсобне господарство, гараж, навчальне 
тепличне господарство, розсадник плодово-декоративних та лісових рослин, 
гуртожитки на 350 місць, медпункт, їдальня на 150 місць, молодіжний клуб 
«Юність». Загальна площа усіх будівель становить 15425,8 м2.

У коледжі функціонують 41 кабінет та 11 навчальних лабораторій, 
навчально-виробничі об’єкти (навчальна теплиця, розсадник, дендрарій, 
навчально-дослідне поле), майстерні (механічна, слюсарна, ковальсько- 
зварювальна, навчальна лісопильно-деревообробна). Для забезпечення 
успішного проведення занять та секцій із фізичного виховання у коледжі діє 
спортивно-оздоровчий комплекс, до складу якого входять: стадіон з усіма 
необхідними об’єктами, спортивні майданчики; спортивна зала з ігровою, 
борцівською, тренажерною залами та сауною; навчальний кабінет фізичного 
виховання.

Для забезпечення життєдіяльності коледжу діють допоміжні об’єкти і 
споруди: артезіанська свердловина, водогінна та каналізаційна мережі, 
котельня, лазня із пральним відділенням, навчально-виробничий гараж, три 
трансформаторні підстанції тощо (табл. 2).

Таблиця 2
Характеристика матеріально-технічної бази коледжу

со 
№

 
П 

і®* Показники Кількість,
шт.

Площа,
м2

1 Г уртожитки в т. ч. 3 4077,5
- медичний пункт 1 57,8

2 Їдальня та буфети 2 1223,9 +53,2
3 Бібліотека/читальні зали 1/2 245,3
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4 Актова зала 1 195,8
5 Історико-краєзнавчий меморіальний 

музейний комплекс
1 650,0

6 Спортивна зала 1 885,6
7 Інші спортивні споруди, зокрема: 

стадіонів / спортивних майданчиків 1/4 10000,0

8 Студентський клуб «Юність» 1 412,5
9 Інше, зокрема навчально-тепличне 

господарство 1 676,4
лазня/пральня 1/1 147,0
котельня 1 591,1
гаражі 3 833,4

У коледжі обладнані 4 комп’ютерні кабінети і лабораторії, у яких 
поступово відбувається оновлення комп’ютерного парку, встановлені 
мультимедійні проєктори.

Коледж проводить пошукову роботу, зберігає та досліджує історію 
рідного краю. Основою цієї роботи є Історико-краєзнавчий меморіальний 
музейний комплекс Малинського фахового коледжу, до складу якого входять 
такі експозиції:

Родина Миклух і Малинщина;
Історико-краєзнавча;
Історія Малинського фахового коледжу;
Історія лісового господарства Малинщини;
100 років боротьби за Незалежність;
Музей М. М. Миклухи-Маклая;
Нескорена українська нація;
російсько-українська війна;
10 ОГШБ (окрема гірсько-штурмова бригада);
Виставка «Обличчя війни»;
Світлиця «Слави».
Музейний комплекс коледжу внесений у перелік 15 найцікавіших музеїв 

Житомирщини.
Значну роль в освітньому процесі та національно-культурному 

вихованні здобувачів освіти відіграє Шевченківська світлиця, яка постійно 
поповнюється новими експонатами. На її базі проводяться навчально - 
просвітницькі та культурно-масові заходи.

Для досягнення освітньої та виховної мети під час воєнного стану 
головними напрямками діяльності педагогічного колективу коледжу були і 
залишаються:
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1) вивчення ринку праці та потреб економіки України у підготовці 
фахівців з метою відкриття нових спеціальностей;

2) залучення роботодавців до освітнього процесу з метою оновлення 
змісту навчання з урахуванням стану і перспектив розвитку виробництв, 
потреб ринку праці;

3) впровадження сучасних інноваційних педагогічних технологій, 
спрямованих на підвищення якості підготовки фахівців із врахуванням 
воєнного стану в Україні;

4) розробка та вдосконалення методичних рекомендацій щодо 
організації освітнього процесу в умовах воєнного стану;

5) удосконалення змісту і структури навчально-методичного 
забезпечення освітнього процесу з урахуванням нових реалій сьогодення;

6) оновлення навчально-матеріальної бази, забезпечення кабінетів, 
лабораторій, майстерень сучасним обладнанням;

7) удосконалення системи управління освітнім процесом на основі 
хмарних технологій;

8) вдосконалення технологій дистанційної освіти та змішаного 
навчання;

9) впровадження дуальної освіти в освітній процес.
У коледжі розробили та здійснюють заходи щодо: безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу; попередження травматизму 
учасників освітнього процесу на 2025/2026 навчальний рік та заходи 
попередження корупційних проявів та зловживань на 2025 рік відповідно 
Антикорупційної програми на 2024/ 2026 рр.

Розроблені та оновлені положення відповідно до законодавства та інших 
нормативних актів МОН України.

2. Навчально-методична і наукова робота
Навчально-методична робота зорієнтована на забезпечення належної 

якості навчання, популяризацію навчального закладу, активізацію 
мобільності студентів і викладачів в просторі вищої та фахової передвищої 
освіти.

Колектив, як і в минулому, працював над оновленням змісту навчання з 
урахуванням стану і перспектив розвитку лісогосподарського, 
лісозаготівельного та деревообробного виробництв; удосконаленням форм 
організації освітнього процесу, впровадженням сучасних педагогічних 
технологій, спрямованих на підвищення якості підготовки фахівців.

Протягом лютого, поточного року, в рамках програмних рад, до складу 
яких залучені роботодавці, науковці, представники органів студентського
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самоврядування, здійснений перегляд освітньо-професійних програм з метою 
їх подальшого вдосконалення. Попередньо проєкти ОПП були розміщені на 
сайті для ознайомлення; організовані зустрічі керівників груп з розробки та 
представників груп забезпечення із стейкхолдерами. Проведені зустрічі з 
роботодавцями, випускниками коледжу, які працюють на галузевих 
підприємствах та в установах, організовані майстер-класи у виробничих 
умовах тощо. При цьому координацію діяльності учасників освітнього 
процесу і зацікавлених сторін здійснювала Рада зовнішніх стейкхолдерів, 
діяльність якої регламентована «Положенням про стейкхолдерів освітніх 
програм». Відповідно до оновлених ОПП внесені зміни до навчальних планів 
та програм освітніх компонентів (затверджені педагогічною радою від
17.04.2025 р., протокол № 6).

Була забезпечена гласність та альтернативність під час вибору 
варіативних освітніх компонент та майбутніх лекторів, які здійснюватимуть 
їх викладання.

Коледж виступив ініціатором розробки професійних стандартів 
робітничих професій. Фахівцями коледжу в складі авторських колективів 
розроблені і, в установленому порядку, затверджені професійні стандарти 
«Лісоруб»; «Вальник лісу», «Верстатник деревообробних верстатів» та 
«Оператор лісозаготівельного устаткування». Наразі ведеться підготовка до 
відкриття в коледжі професійно-технічного навчання за робітничою 
професією «тракторист-машиніст».

Протягом року проведені заходи, що спрямовані на поглиблення знань 
та вмінь, розширення кругозору, підвищення загальної культури здобувачів 
освіти. Зокрема:

- тижні кафедри та циклових комісій, протягом яких проведено 
комплекс позаурочних освітніх заходів (відкриті заняття, майстер-класи, 
олімпіади, конкурси, конференції, відеолекторії, зустрічі з роботодавцями 
тощо);

- виїзні практичні та науково-практичні заняття здобувачів освіти у 
виробничих умовах, на навчально-дослідному полі коледжу в с. Слобідка;

- лекції, воркшопи науковців, викладачів ЗВО, керівників та фахівців 
підприємств регіону з питань використання на виробництві сучасних 
передових технологій (Валентина Мешкова, доктор сільськогосподарських 
наук, професор, академік Лісівничої академії наук України, головний 
науковий співробітник відділу ентомології, фітопатології та фізіології 
УкрНДТЛГА ім. Г. М. Висоцького, тема «Зміна клімату та динаміка 
популяцій лісових комах-фітофагів», 10.03.2025 р.; Олег Листопад, біолог, 
еколог, журналіст, експерт Мережі захисту національних інтересів «ANTS»,

http://surl.li/chubc
http://surl.li/chubc
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тема: «Екоцид: як Росія нищить довкілля під час війни проти України»,
27.03.2025 р.; Олена Русак, кандидат економічних наук, доцент 
кафедри бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту ПНУ, тема 
«Стратегічний аналіз бізнесу в умовах постійних ризиків та змін»,
09.05.2025 р.; Сергій Грамушняк, заступник директора ДП «Клавдієвська 
лісова науково-дослідна станція», тема «Попередження та боротьба з 
лісовими пожежами в лісових масивах після бойових дій», 20.05.2025 р.; та 
інші);

- показові відкриті освітні заходи (лекційне заняття з дисципліни 
«Економіка та організація лісового господарства» на тему: «Основні засоби в 
лісовому господарстві»; відкрите лабораторне заняття з предмета «Біологія» 
на тему: «Морфологічна будова плодів та насіння»; майстер-класи з 
діагностики автомобіля, з підготовки машино-тракторного агрегату до 
роботи, зі складання приліжкових тумб та інші);

- відкритий освітній захід на тему: «Фінансова грамотність -  фінансова 
незалежність» (в рамках тижня фінансової грамотності, приуроченого 
Всесвітньому дню заощаджень);

- відкрите тематичне заняття з дисципліни «Основи екології» на 
тему: «Енергетика та природа» для студентів спеціальності «Садово-паркове 
господарство» (до Міжнародного дня енергозбереження);

- природничий турнір - змагання на краще знання природничих 
дисциплін (серед команд здобувачів освіти І курсу);

- конкурс професійної майстерності «Кращий за фахом» (серед 
студентів ІІІ курсу спеціальностей 205 Лісове господарство та 208 
Агроінженерія);

формування soft skills (розвиток інформаційних та комунікативних 
компетентностей в рамка гуртка «ВЕБ-ШІ»);

- І етап Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
за участю команд академічних груп І курсу;

- ІІІ Всеукраїнський конкурс майстерності «Марафон HUSQVARNA», 
організований за підтримки ТОВ «HUSQVARNA Україна»;

- презентація вибіркових дисциплін ОПП з метою забезпечення 
реалізації права здобувачів освіти на вибір дисциплін і викладачів, які 
забезпечуватимуть вивчення обраних дисциплін;

- навчальні екскурсії на виробництво;
- ознайомчі екскурсії;
- тиждень безпеки дорожнього руху в коледжі;
- Олімпійський тиждень -  всеукраїнський спортивно-видовищний 

захід, спрямований на популяризацію спорту, здорового способу життя та

https://www.canva.com/design/DAGna_71fSw/xJC1ToaktPWMBRPIzuxZow/watch?utm_content=DAGna_71fSw&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=uniquelinks&utlId=h24216ec1eb
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розвиток олімпійського руху в Україні (в програмі: ранкова руханка, 
перетягування канату, змагання з шахів та шашок та інші заходи);

«Птахи прилетіли» - виховна година, під час якої розвісили на території 
заказника «Г амарня» понад 20 шпаківень для пернатих друзів та інші заходи.

На базі коледжу, вперше в Україні, відбувся іспит з арбористики за 
курсом «Спеціаліст по догляду за зеленими насадженнями» для отримання 
сертифікату міжнародного зразка ETW (European Tree Worker). 
Сертифікація відбулася за участю закордонних експертів з Литви та 
Латвії, які є визнаними фахівцями у сфері арбористики, та 
представниками європейської спільноти професійних арбористів.

Іродовжується плідна співпраця коледжу з компанією Husqvarna 
Україна - світовий лідер у виробництві професійного обладнання для 
лісового, садово-паркового та комунального господарства. Зокрема, у жовтні 
делегація коледжу взяла участь у заході “Winning Together”, організованому 
компанією. Захід став майданчиком для обміну досвідом, налагодженням 
нових партнерських контактів і спільного бачення подальшого розвитку 
освіти в Україні.

Іротягом навчального року значна увага приділялася підготовці 
навчально-методичної літератури, взаємовідвідуванню навчальних занять, 
вивченню та поширенню передового педагогічного досвіду. Зокрема, 
протягом року викладачі підготовили 1 монографію, 11 навчально- 
методичних посібників, 109 методичних розробок (конспекти лекцій, 
практикуми, робочі зошити для виконання лабораторних і практичних робіт, 
завдань практик тощо), розроблено (оновлено) понад 400 програм 
навчальних дисциплін.

З метою підвищення методичної та психолого-педагогічної 
майстерності викладачів працювали семінар підвищення методичної та 
психолого-педагогічної майстерності викладачів (проведено 4 засідання), 
школа педагогічного зростання викладачів-початківців (5 занять). На 
засіданнях семінару розглядалися питання, що стосуються освітнього 
законодавства, використання сучасних технологій навчання, вдосконалення 
системи оцінювання результатів освітньої діяльності здобувачів освіти, 
обміну педагогічним досвідом. На заняттях школи викладачі-початківці 
знайомилися з організацією освітнього процесу в коледжі, дидактичними 
вимогами до сучасного заняття, порядком підготовки навчально-методичної 
документації, обговорювали разом з досвідченими колегами шляхи 
впровадження сучасних технологій навчання.

Найважливіші питання навчально-методичної роботи виносилися на 
засідання методичної та педагогічної рад коледжу (проведено, відповідно, 9 і

https://mltk.co.ua/%d0%b4%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%b3%d0%b0%d1%86%d1%96%d1%8f-%d0%bc%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%bd%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%be%d0%b3%d0%be-%d1%84%d0%b0%d1%85%d0%be%d0%b2%d0%be%d0%b3%d0%be-%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5/
https://mltk.co.ua/%d0%b4%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%b3%d0%b0%d1%86%d1%96%d1%8f-%d0%bc%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%bd%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%be%d0%b3%d0%be-%d1%84%d0%b0%d1%85%d0%be%d0%b2%d0%be%d0%b3%d0%be-%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5/
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8 засідань). Розглянуто питання вдосконалення змісту та організації 
освітнього процесу, покращення форм і методів роботи в очному, 
дистанційному та змішаному режимах, поглиблення національно - 
патріотичного та військово-патріотичного виховання молоді, аналізувалися 
результати самооцінювання освітньо-професійних програм, підсумки роботи 
екзаменаційних комісій, організація підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників, заходи із запобігання корупції, дотримання академічної 
доброчесності тощо.

З метою забезпечення ефективної освітньої діяльності в умовах 
використання очного та змішаного режимів навчання продовжена робота з 
впровадження інформаційно-комп’ютерних технологій. Здійснюється 
наповнення сервісів освітніх платформ відповідним контентом для навчання 
та контролю знань.

Під час навчальних занять учасники освітнього процесу коледжу 
використовують ресурси, що розміщені на освітній платформі lCloud, інших 
доступних платформах (Coursera, Всеосвіта, Всеукраїнська школа онлайн, 
«На урок», EdEra, Prosvita, 3P Learning), на різноманітних сайтах мережі 
Інтернет. Активно використовуються сервіси системи Google (Google-диск, 
Sites, Forms, Classroom, Jamboard), інші ресурси мережі Інтернет. Для 
комунікації зі студентами та проведення відеозанять вже традиційно 
використовуються системи Viber, Skype, Zoom, Meet. Для підвищення 
кваліфікації викладачів, поглиблення знань здобувачів освіти 
використовуються освітні серіали на платформі «Дія. Освіта».

Для підтримки групової форми навчання, як і в минулі роки, створені 
навчальні Viber-групи, до складу яких входять студенти відповідних 
навчальних груп та викладачі, які здійснюють освітню діяльність у цих 
групах. Для комунікації під час дистанційного режиму роботи також 
використовуються система електронної пошти, соціальні мережі та 
мобільний телефонний зв'язок.

На заняттях з метою поглиблення знань, реалізації принципу наочності 
викладачі активно використовують мультимедійні ресурси, що розміщені на 
каналах Youtube. Також практикується викладачами створення власних відео 
фрагментів, аудіозаписів для занять з використанням програмних засобів, 
розміщених у вільному доступі (Ковальчук Л. О., Вечірко О. П., 
Шовкун О. П., Коткова О. В., Радченко Є. М., Сахнюк В. В., Донцова Т. А., 
Плашенко О. В., Мойсієнко Л. І., Сірук Ю. В., Якименко О. Г.).

Завідувачами відділення, методистами, головами циклових комісій 
здійснюється систематичний контроль за навчально-методичними 
комплексами викладачів, використанням освітніх платформ; рівнем

https://mltkcloud.lcloud.in.ua/
https://sites.google.com/view/olesia25/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96-%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8
https://www.youtube.com/watch?v=_H9xQEbz-KA&ab_channel=bovka
https://sites.google.com/view/chamber-mfk/%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://sites.google.com/view/chamber-mfk/%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://drive.google.com/file/d/1X_9LHVTtVCAiOhs2g8kIApZPiLBmQHq7/view
https://www.youtube.com/watch?v=ECFUYYnLGx8&authuser=0
https://yakimenko.in.ua/page-5.html
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організації проведення лекційних занять; лабораторних, практичних, 
розрахункових, курсових робіт і проектів; надається необхідна допомога в 
питаннях дистанційного проведення занять, підготовки навчально- 
методичної та звітно-облікової документації.

Згідно плану внутрішнього контролю протягом року проведено 
в5 директорських контрольних робіт, адміністративними особами з метою 
контролю здійснено 68 відвідувань навчальних занять та 53 - 
позааудиторних навчальних і виховних заходів.

Значна увага, як і в минулому році, приділялася науковій роботі. 
Протягом навчального року викладачами коледжу підготовлено і розміщено 
в наукових виданнях, збірниках конференцій 129 наукових статей за 
тематикою відповідних досліджень.

21 березня 2025 р., в День лісів, на базі коледжу відбулася в онлайн 
форматі VU Міжнародна науково-практична конференція на тему: «Лісівнича 
освіта і наука: стан, проблеми та перспективи розвитку», яка цьогоріч 
проводилася за ініціативи Малинського фахового коледжу та Міжнародної 
Академії Прикладних Наук (м. Ломжа, Польща). У заході взяли участь 
науковці, викладачі та студенти з понад 70 закладів освіти, наукових 
установ України та зарубіжних країн - Литви, Нідерландів, Німеччини, 
Польщі, Швеції. Серед учасників конференції були 39 викладачів та
11 здобувачів освіти коледжу.

Крім того, викладачі коледжу та здобувачі освіти взяли участь у ряді 
конференцій та семінарів, які проводилися на базі інших навчальних закладів 
і установ.

Центром науково-дослідної роботи в коледжі є кафедра лісівництва та 
захисту лісу. Впродовж року співробітниками кафедри було підготовлено і 
опубліковано 76 наукових статей з тематики досліджень, що проводяться на 
кафедрі. Наразі співробітники кафедри Фучило Я. Д., Краснов В. П., 
Іванюк І. Д., Ганжалюк Т. С., Кратюк О. Л., Буднік І. П., Карпович М. С., 
Жуковський О. В. і Коркуленко А. М. продовжують роботу над науковою 
темою: «Лісопатологічний і пірологічний стан лісових та лісоаграрних 
ландшафтів Центрального Полісся в контексті змін клімату в умовах 
радіоактивного забруднення грунтів» (Державний реєстраційний номер 
0121U113273, термін виконання: 11.10.2021-11.09.2026 рр.).

Продовжується відповідно до укладеного договору навчально- 
методична, науково-дослідна співпраця для поліпшення якості підготовки 
фахівців кафедри лісівництва та захисту лісу із заповідником 
«Древлянський».

https://mltk.co.ua/%d0%bd%d0%b0%d1%83%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b0-%d1%81%d0%bf%d1%96%d0%b2%d0%bf%d1%80%d0%b0%d1%86%d1%8f-%d0%ba%d0%b0%d1%84%d0%b5%d0%b4%d1%80%d0%b8-%d0%bb%d1%96%d1%81%d1%96%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d1%86%d1%82/
https://mltk.co.ua/%d0%bd%d0%b0%d1%83%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b0-%d1%81%d0%bf%d1%96%d0%b2%d0%bf%d1%80%d0%b0%d1%86%d1%8f-%d0%ba%d0%b0%d1%84%d0%b5%d0%b4%d1%80%d0%b8-%d0%bb%d1%96%d1%81%d1%96%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d1%86%d1%82/
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В межах програми академічної мобільності коледж розвиває активну 
співпрацю з Житомирським агротехнічним та Лубенським лісотехнічним 
фаховими коледжами. Навчання, зустрічі, обмін досвідом у суміжних 
закладах фахової передвищої освіти -  ефективний механізм для 
налагодження партнерства між навчальними закладами, для розвитку 
ключових та професійних компетентностей молоді. Такий формат 
співпраці демонструє відкритість коледжів до інновацій, нових підходів 
і спільних освітніх ініціатив.

Приймаються і втілюються в діяльність коледжу заходи, що 
стосуються політики академічної доброчесності. На сайті коледжу, у вайбер- 
групі педагогічних працівників, постійно наводяться посилання на 
різноманітні тематичні вебінари та онлайн-курси з питань академічної 
доброчесності, які рекомендовані учасникам освітнього процесу. Протягом 
навчального року Центром забезпечення якості освіти коледжу, гарантами 
освітньо-професійних програм, бібліотекою коледжу регулярно проводилися 
у всіх академічних групах бесіди, тренінги та інформаційні заходи з питань 
академічної доброчесності. Викладачі відображають вимоги стосовно 
дотримання принципів академічної доброчесності в робочих програмах, 
силабусах навчальних дисциплін і доводять ці вимоги до відома здобувачів 
освіти.

Як і в минулі роки, проведені опитування серед здобувачів освіти, їх 
батьків на теми: «Викладач очима студентів», «Якість організації освітнього 
процесу"; опитування педагогічних працівників з питань дотримання 
принципів академічної доброчесності.

Ведеться робота із запобігання та виявлення академічного плагіату. 
Зокрема, запроваджена перевірка на плагіат кваліфікаційних, курсових робіт 
здобувачів освіти та, вибірково, методичних розробок викладачів з 
використанням ліцензійної програми ЕШ Антиплагіат (18В52-МР40'^ 
V0O8K-6YV4K-F91NG-20SDI). За результатами перевірки кожної роботи 
складається довідка, в якій відображається відсоток унікальності роботи.

У колективі проводиться системна робота із запобігання та виявлення 
корупційних проявів, розроблена і реалізується «Антикорупційна програма 
Малинського фахового коледжу на 2025-2026 роки». Всі учасники 
освітнього процесу підписують «Декларацію доброчесності»: здобувачі 
освіти -  на першому курсі, викладачі -  на початку трудової діяльності, на 
першому засіданні кафедри (циклової комісії). Декларації зберігаються в 
особових справах учасників освітнього процесу.

Питання організації роботи в педагогічному колективі щодо 
запобігання корупції, дотримання принципів академічної доброчесності

https://mltk.co.ua/%d0%b1%d0%b5%d1%81%d1%96%d0%b4%d0%b0-%d0%bf%d1%80%d0%be-%d0%b0%d0%ba%d0%b0%d0%b4%d0%b5%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d1%83-%d0%b4%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%be%d1%87%d0%b5%d1%81%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c/
https://mltk.co.ua/%d0%b0%d0%ba%d0%b0%d0%b4%d0%b5%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b0-%d0%b4%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%be%d1%87%d0%b5%d1%81%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c-%d0%b7%d0%b0%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%83%d0%ba%d0%b0-%d1%83/
https://mltk.co.ua/%d0%b0%d0%ba%d0%b0%d0%b4%d0%b5%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b0-%d0%b4%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%be%d1%87%d0%b5%d1%81%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c-%d1%84%d1%83%d0%bd%d0%b4%d0%b0%d0%bc%d0%b5%d0%bd/
https://drive.google.com/file/d/1zMJoLiCaGx0nxzoEkcnpOsFcVIDJF_9S/view?usp=sharing
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учасниками освітнього процесу розглянуто на засіданні педагогічної ради 
коледжу (протокол від 20.12.2025 р. № 3).

Незважаючи складні умови роботи, зумовлені триваючою російською 
агресією, коледж досягнув певних здобутків у освітній діяльності.

Зокрема, розширено перелік послуг структурного підрозділу 
«Кваліфікаційний центр Малинського фахового коледжу». Додатково набуто 
право здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, 
здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та/або 
підтвердження професійних кваліфікацій з робітничих професій «Слюсар - 
ремонтник» та «Верстатник деревообробних верстатів».

Згідно наказу МОН України від 08 квітня 2025 року № 551 коледж 
увійшов до переліку закладів освіти, відібраних для реалізації публічного 
інвестиційного проєкту «Модернізація майстерень і лабораторій закладів 
професійної та фахової передвищої освіти, забезпечення енергоефективності, 
безпеки та інклюзивності освітнього простору». Проєкт на суму понад 
17 млн. грн. реалізується за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам, передбаченої на 2025 рік. Попри труднощі, пов’язані із 
процедурою закупівель, ми наполегливо працюємо над реалізацією цього 
амбітного проєкту.

Цього року здобуто головну нагороду - Педагогічний Оскар, на 
Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР - 2025» в номінації 
«Сучасні дидактичні підходи до організації практичної підготовки здобувачів 
освіти у закладі фахової передвищої освіти» (робота викладачів 
Шовкун О. П., Коткової О. В. «Віртуальні лабораторні роботи з фізики»). 23 
червня автори презентували роботу на вебінарі «Школа педагогічної 
майстерності», організованому НМЦ ВФПО МОН України. Крам того, 
здобуто ІІ місце у номінації «Особливості організації освітнього процесу у 
закладі фахової передвищої освіти в умовах воєнного стану та повоєнної 
відбудови України» (робота викладача Яценка В. Ю. «Досвід створення 
сучасного освітнього середовища для забезпечення предмету «Захист 
України» в Малинському фаховому коледжі»).

20 березня 2025 року під час проведення семінару «Сучасні освітні 
практики в професійній діяльності педагога» у Науково-методичному центрі 
вищої та фахової передвищої освіти Донцова Т. А., голова циклової комісії 
гуманітарних та соціальних дисциплін, поділилася з освітянами України 
досвідом зі створення та використання освітнього інтерактивного онлайн- 
ресурсу «Кобзар. Непізнані грані Шевченка «Ну щоб, здавалося, слова...»», 
авторами якого є викладачі коледжу Донцова Т. А., Сахнюк В. В, 
Плашенко О. В., Плашенко О. М.
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Вісник Малинського фахового коледжу зареєстровано у Національній 
раді України з питань телебачення і радіомовлення, йому присвоєний 
міжнародний індекс ISSN 2786-9350 (офлайн-видання), ISSN 2786-9369 
(онлайн-видання) та індифікатор інформації у міжнародному стандарті DOI 
10.62466/2786-9350-2023-1.

Студентська команда коледжу здобула перемогу на ІІІ 
Всеукраїнському конкурсі майстерності «Марафон HUSQVARNA» за участю 
10 команд із 8 закладів фахової передвищої освіти, які представляли 7 
областей України (етапи марафону: вихід на робочу ділянку; заміна ланцюга 
бензопили; розрубування колоди; визначення елементів конструкції 
бензопили; елементи арбористики; зачистка підліску; обрізування гілок 
ручною пилкою), дистанція змагання склала 336 м.

Студент коледжу Толочин Назар став переможцем Vffl 
Всеукраїнського багатожанрового конкурсу «Битва жанрів» у номінації 
«Оригінальний жанр» та Міжнародного багатожанрового фестивалю- 
конкурсу мистецтв «Наша люба Україна» у номінації «Авторська творчість 
(поезія)».

Здобувачі освіти коледжу взяли участь і стали переможцями та 
призерами інтернет-конкурсу з біології, що проводився на платформі «На 
урок», призерами Всеукраїнського конкурсу до Дня Соборності України.

Серед спортивних досягнень здобувачів освіти коледжу слід відмітити 
перемогу студента І курсу Омельченка Максима на обласному етапі 
Всеукраїнського відкритого чемпіонату із судномодельного спорту. Студенти 
Дорошенко Єгор та Кононученко Богдан здобули, відповідно, золоту та 
срібну медалі в індивідуальних змаганнях на чемпіонаті Житомирської 
області з вільної боротьби серед юнаків; команда коледжу здобула срібну 
нагороду в командних змаганнях з настільного тенісу на обласних змаганнях 
серед здобувачів освіти фахових коледжів, а в особистому заліку цих змагань 
студенти Маслак Максим та Романенко Максим здобули, відповідно, срібну 
та бронзову нагороди.

Поточного року 15 педагогічних працівників успішно пройшли 
атестацію, з них 3 - було підтверджено раніше присвоєні педагогічні звання;
4 -  раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 
6 - присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

3. Вступ та профорієнтаційна робота
Приймальна комісія Малинського фахового коледжу функціонувала на 

підставі чинного Положення про приймальну комісію, здійснюючи свою

https://mltk.co.ua/%d0%bf%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%bc%d0%be%d0%b3%d0%b0-%d0%ba%d0%be%d0%bc%d0%b0%d0%bd%d0%b4%d0%b8-%d0%bc%d0%b0%d0%bb%d0%b8%d0%bd%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%be%d0%b3%d0%be-%d1%84%d0%b0%d1%85%d0%be%d0%b2/
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діяльність відповідно до вимог законодавства України. Її склад на 2025 рік 
було затверджено наказом директора від 30 грудня 2024 року № 275.

Процес вступу у 2025 році проходив на засадах відкритості, прозорості 
та доброзичливого ставлення до вступників. Випадки подання апеляцій чи 
оскарження результатів вступних випробувань (співбесід) не були 
зафіксовані. Приймальною комісією було проведено 40 засідань.

У звітному році також було організовано набір студентів на 
спеціальності за новими кодами:

D1 Облік і оподаткування;
D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок;
F6 Інформаційні системи та технології;
G14 Деревообробні та меблеві технології;
G18 Геодезія та землеустрій;
Н7 Агроінженерія;
Н3 Садово-паркове господарство;
Н4 Лісове господарство.
Загальна кількість бюджетних місць (за регіональним замовленням) за 

всіма базами вступу для здобуття фахового молодшого бакалавра становила 
136 місць в межах регіонального замовлення. (На основі Розпоряджень 
Житомирської обласної військової адміністрації №1406 від 19.12.2025 року 
та № 931 від 26.06.2025 року) .

Загальна кількість осіб, зарахованих на навчання у 2025 році, склала 349 
осіб, з них 80 вступили на освітній рівень «Бакалавр» (див. таблицю 3).

Таблиця 3
Прийом студентів денної та заочної форм навчання

за 2025 рік

Назва рівнів освіти Зараховано 
осіб 2025 року

Зокрема

бюджет контракт

Бакалавр 80 - 80
Фаховий молодший бакалавр 269 136 133
Разом 349 136 213

Ефективність профорієнтаційної роботи значною мірою забезпечувалася 
завдяки налагодженій взаємодії з відділами освіти міст, районів і 
територіальних громад. Така співпраця дала змогу здійснити ґрунтовний 
аналіз чисельності учнів 9-11 класів кожного загальноосвітнього закладу.
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З метою підвищення результативності профорієнтаційної діяльності у 
межах вступної кампанії 2025 року було сформовано робочі групи по 4-6 
співробітники коледжу. Вони закріплювалися за районами Житомирської 
області та північними районами Київської області. До інформаційно- 
роз’яснювальної роботи активно залучалися як викладачі, так і студенти 
коледжу. Профорієнтаційна робота в засобах масової інформації та в 
соціальних мережах охоплювала всі області України.

Відомості про перебіг вступної кампанії 2025 року регулярно 
публікувалися на сайті коледжу. Крім того, інформація поширювалася через 
соціальні мережі та електронну пошту, що дозволило охопити ширшу 
аудиторію.

У коледжі в 2024-2025 навчальному році (2025 рік вступу) відбувалися 
Дні відкритих дверей — як у дистанційному форматі, так і з безпосереднім 
відвідуванням освітнього закладу випускниками закладів освіти з громад. 
Організація та проведення вступної кампанії 2025 року неодноразово 
обговорювалися на засіданнях педагогічної, адміністративної та методичної 
рад, а також циклових комісій і кафедри відповідно до затвердженого 
комплексного плану роботи.

4. Практичне навчання
Організація навчальної та виробничої практик із залученням 

матеріальних баз провідних підприємств, установ, організацій за профілем 
підготовки є важливими освітніми компонентами освітнього процесу в 
коледжі.

Формами виробничої практики є технологічна та переддипломна. Вона 
відіграє найважливішу роль у застосуванні теоретичної підготовки у 
практичній діяльності, в становленні фахівців, що мають не тільки знання, 
але й професійне уміння, початковий досвід роботи.

Практична підготовка спрямована на набуття здобувачем освіти 
загальних і спеціальних компетентностей на виробничих підприємствах. 
Вона передбачає:

1) оволодіння здобувачами освіти сучасними методами, формами 
організації і знаряддями праці у сфері їх майбутньої професії;

2) формування у здобувачів освіти професійних умінь і навичок для 
прийняття самостійних рішень під час конкретної роботи у реальних 
ринкових і виробничих умовах;

3) виховання потреби систематично оновлювати свої знання й творчо їх 
застосовувати у практичній діяльності;
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4) розвиток навичок науково-дослідної роботи та вирішення 
прикладних завдань;

5) формування навичок командної роботи;
6) отримання здобувачем освіти досвіду роботи, що необхідний для 

присвоєння професійної кваліфікації.
З основними технологічними процесами, обладнанням, специфікою 

організації робочого процесу у виробничих умовах студенти 
ознайомлюються під час проходження виробничої та навчальної практик.

В коледжі створенні для належної організації навчальної практики 
лабораторії, кабінети, навчальні майстерні, навчальна теплиця, розсадник, 
навчально-дослідні ділянки.

Тісні навчально-виробничі відносини коледж підтримує з лісовими та 
лісомисливськими господарствами, ДП «Ліси України», ДП ЖОКАП 
«Житомироблагроліс» та деревообробними підприємствами області, 
землевпорядними підприємствами, зокрема: Малинською меблевою 
фабрикою; ТОВ «МОСТ-МАЛИН»; Коростенським заводом МДФ; 
Українською холдинговою лісопильною компанією, м. Коростень; 
підприємством «МЕБЛЕВА ФАБРИКА МІРТ», м. Звягель; ТОВ «ВІВАД 
09», смт. Романів; ТОВ «ФОРЕСТ ТЕХНОЛОДЖІ», с. Українка, 
Коростенський р-н.; м. Малин ТОВ «НВПБО «Будпластик»; та інші.

Протягом 2025 року коледж здійснював професійно-технічне навчання 
за робітничими професіями «Лісоруб», «Верстатник деревообробних 
верстатів» та «Водій транспортних засобів категорії «В» і «С» (табл. 4).

У звітному році провели капітальний ремонт (реконструкцію) 
навчально-практичного центру лісозаготівельних, деревообробних та 
меблевих технологій. Для практичного навчання та закріплення отриманих 
теоретичних знань провели закупівлю обладнання та верстатів.

У 2025 році на території навчально-дослідного поля на площі 1,1 га. 
було проведено доповнення, черенків тополі (Дорскамп, Гой, І-45/51, Ізіеріс) 
та, черенків верби (Збруч, Тора, Інгер, Верба гостролиста) На висадженій 
плантації було проведено механізований а також ручний догляд.

А також проводивсь механізований та ручний догляд за географічними 
культури (сосни) на площі 6,8 га.
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Таблиця 4
Обсяги професійного (професійно-технічного) навчання у 

Малинському фаховому коледжі у 2025 році

№ з/п Назва професії Осіб

1 Вальник лісу 6 розряду, 4 рівень НРК 62
2 Верстатник деревообробних верстатів 16

3
Водій автотранспортних засобів категорії: 
«В»
«С»

20
15

Разом 113

Для практичного навчання студенти спеціальностей 206 Садово-паркове 
господарство, 205 Лісове господарство активно використовують навчальну 
теплицю коледжу. Протягом 2025 року у навчальній теплиці провели 
живцювання для вирощування саджанців наступних рослин: самшит 
вічнозелений (Buxussempervirens Ь.), ялівець звичайний
(Juniperuscommunis Ь.), ялівець козацький (Juniperussabina L.), туя 
західна (Thujaoccidentalis).

Практичному навчанню у коледжі приділяється значна увага. Питання 
проведення практик розглядається на засіданнях педагогічних, методичних 
рад, засіданнях циклових комісій тощо. Ринок праці вимагає чіткого 
визначення компетентності спеціаліста різного рівня, розкриття його 
професійної майстерності. Поставлені завдання можуть успішно виконати 
лише ті фахівці, які добре володіють теоретичними знаннями і практичними 
навиками. У галузі лісового господарства -  фахівець повинен не тільки все 
знати, а й бути креативним, комунікабельним, володіти гнучкістю розуму, 
вміти працювати в колективі. Цих якостей він набуває у студентські роки.

Отже, в освітньому процесі потрібно використовувати такі форми, 
методи і способи практичного навчання, які б допомогли здобувачу освіти 
стати висококваліфікованим спеціалістом.

5. Виховна робота
Виховна робота в коледжі ґрунтується на загальнолюдських цінностях і 

є важливою частиною освітнього процесу. Головною метою виховної 
діяльності є формування гармонійної, всебічно розвиненої, освіченої, 
соціально активної та національно свідомої особистості, яка вирізняється 
глибоким почуттям громадянського обов’язку, високими духовними 
якостями, родинними й патріотичними цінностями. Не менш значущим



23

завданням є створення сприятливих умов для розвитку професійних і 
моральних рис студентів, залучення їх до громадського життя, виховання 
поваги до державних законів, утвердження національної свідомості, почуття 
гідності, патріотизму, культури здорового способу життя, а також уміння 
мислити творчо й критично.

Педагогічний колектив спільно працює над тим, щоб показати 
студентам значущість і перспективність обраної професії. Проведення 
тематичних професійно орієнтованих виховних годин, зустрічей із 
випускниками, фахівцями-практиками, організація екскурсій на підприємства 
міста та інші заходи сприяють підвищенню зацікавленості молоді навчанням 
і їхньою майбутньою професійною діяльністю.

Одним із ключових напрямів виховної роботи в коледжі є національно- 
патріотичне виховання, мета якого — утвердження любові до України, її 
мови й традицій. Упродовж року було презентовано 61 виховний захід, серед 
яких тематичні години: «День Соборності України», «Герої Крут», «День 
єднання», «День пам’яті Героїв Небесної Сотні», «День Державного Герба 
України», «До дня народження Лесі Українки», заходи до Дня спротиву 
окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, до Дня 
народження Т. Г. Шевченка, до Дня перемоги над нацизмом, до Дня пам’яті 
та примирення, до Дня Героїв України, «День Українського Прапора», до 
Дня Української Державності, до Дня Конституції України, а також захід до 
Дня Незалежності України; акція «День пам’яті захисників України», заходи 
до Дня захисників України та Дня Гідності і Свободи.

Щороку в закладі організовують заходи до Дня української мови та 
писемності, Дня вишиванки, Дня матері, а також відзначають християнські 
свята й проводять Шевченківські дні.

Студенти беруть активну участь у всеукраїнських заходах із вшанування 
пам’яті жертв Голокосту, Голодоморів, радянських репресій, а також 
долучаються до загальноєвропейських традицій пам’яті загиблих у війнах.

Студентська молодь, педагогічні працівники та колектив співробітників 
коледжу, дбаючи про формування громадянської позиції, активно 
залучаються до благодійних ініціатив і волонтерського руху, який є одним із 
важливих напрямів діяльності як студентів, так і викладачів.

Упродовж року освітній заклад підтримував ЗСУ: викладачі та 
працівники передали підрозділам ЗСУ - військове спорядження, засоби 
першої допомоги, ліки, продукти харчування, одяг, буржуйки та набори 
інструментів. Разом зі студентами було придбано і передано військовим - 
акамуляторні й бензинові пили, а також безпілотні дрони: 2 FPV, 4 DJI
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Mavic 3 та 1 DJI Mavic 3 PRO. Крім того, колектив виготовив та передав 
військовослужбовцям «імунітетні бомбочки».

Малинський фаховий коледж уклав договір про співпрацю з 10-ю 
окремою гірсько-штурмовою бригадою «Едельвейс». В межах цієї угоди 
регулярно організовуються спільні національно-патріотичні заходи, 
присвячені Дню захисників і захисниць України, Дню Збройних Сил 
України, Дню Героїв та іншим пам’ятним датам.

Військовослужбовці бригади регулярно відвідують коледж, діляться 
новинами з фронту та висловлюють подяку за підтримку. Такі зустрічі 
стають справжніми уроками мужності й допомагають студентам усвідомити 
ціну свободи.

23 травня 2025 року, у День Героїв, до коледжу завітали військові, 
ветерани, духовенство та родини загиблих, зниклих безвісти і полонених 
воїнів 10-ї ОГШБр. Вони взяли участь у мирній акції пам’яті, вшанували 
загиблих і нагадали про полонених та зниклих безвісти військовослужбовців 
частини А4267.

До 10-ї річниці створення 10-ї ОГШБр та 98-ї річниці коледжу було 
видано книгу «Голоси війни. Заповіти для майбутнього» — видання, 
присвячене пам’яті та вдячності. У ній зібрано спогади, листи й побажання 
воїнів «Едельвейсу», які обороняли Малинщину у перші місяці 
повномасштабного вторгнення. Це — духовний заповіт воїнів для студентів і 
викладачів коледжу та звернення до наступних поколінь з проханням 
зберігати пам’ять, гідність і любов до рідної землі.

Молодіжне творче об’єднання «МІХ» підготувало та презентувало 12 
відеороликів.

Під час виховних годин класні керівники сприяють формуванню у 
студентів поважного ставлення до людей з обмеженими можливостями. Така 
робота розвиває толерантність, бажання допомагати й підтримувати інших, а 
також усвідомлення єдності країни у складні моменти.

У коледжі сформовані традиції проведення різноманітних заходів: «День 
знань», «Посвята в першокурсники», «День працівника лісу», виставка- 
захист композицій із природного матеріалу, «День працівників освіти», 
Свято квітів, «Випуск молодших спеціалістів та бакалаврів».

Викладачі систематично проводять роботу з пропаганди здорового 
способу життя. Групові заняття та лекції охоплюють теми: «Негативні 
прояви у студентському середовищі», «Стоп -  наркотик!», «Твоя безпека у 
твоїх руках».

Для запобігання нещасним випадкам і навчання дій у надзвичайних 
ситуаціях під час війни організовано: «Позапланові навчання з евакуації
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учасників освітнього процесу під час пожежі», тематичні виховні години до 
Всесвітнього дня цивільної оборони, практичні навчання з евакуації при 
пожежі; просвітницькі заходи щодо уникнення враження мінами й 
вибухонебезпечними предметами, а також профілактичну роботу із 
студентами для запобігання протиправним діям, що можуть послабити 
військовий та економічний потенціал держави або перешкодити діяльності 
Збройних Сил та інших військових формувань.

Спортивно-масова робота у коледжі проводиться на високому рівні. 
Протягом року відбулися змагання на першість коледжу та Кубок коледжу з 
мініфутболу, волейболу, настільного тенісу та вільної боротьби. Для 
розвитку ціннісного ставлення до себе традиційними стали велопробіг «За 
Україну» та спортивний марафон «Біжу за Україну», у яких беруть участь 
студенти та викладачі. В рамках національно-патріотичного виховання був 
проведений конкурс «Сокіл» («Джура»)

Морально-правове виховання реалізується через тиждень правової 
освіти, під час якого проводились виховні години на тему «Права людини» та 
соціальне анкетування на тему «Корупція у повсякденному житті».

Коледж постійно працює над попередженням расизму й ксенофобії, 
виховує толерантне ставлення до людей.

Велике значення у виховній роботі має екологічне виховання. Провідну 
роль у цьому напрямку відіграють викладачі відділення лісового 
господарства. Студенти разом з наставниками беруть участь у 
загальноукраїнських природоохоронних акціях, висадках лісових культур та 
благоустрої території: «Всесвітній день лісів (World Forestry Day)», «Чисте 
довкілля», акція «Зустріч птахів», «Зелений паросток майбутнього», 
«Екологічний десант» та інших.

Для викладачів, класних керівників і студентів постійним помічником є 
бібліотека коледжу. Протягом року було проведено понад 50 книжкових 
виставок (до Дня народження Лесі Українки; до річниці російсько- 
української війни; до Дня народження Кобзаря; до Дня вшанування 
учасників ліквідації аварії на ЧАЕС; читацькі конференції) та інші 
навчально-виховні заходи.

Проводилися тижні знань правил дорожнього руху, пропаганди 
безпечного користування газом та електроенергією, пожежної безпеки, знань 
з основ безпеки життєдіяльності на тему «Наша безпека — в наших руках!».

Виховний процес активно підтримує студентське самоврядування. 
Студентська рада є ініціатором і організатором різноманітних заходів та 
акцій. Студенти разом з викладачами долучалися до «Екологічного десанту», 
«Весняної толоки» та інших заходів. Робота в органах студентського
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самоврядування дає можливість реалізовувати лідерські й організаційні 
якості, активізувати соціальну участь студентів. Студрада коледжу бере 
участь у вихованні навчальної та дисциплінарної відповідальності, сприяє 
дотриманню правил внутрішнього розпорядку, генерує нові ідеї масових 
заходів і наполегливо реалізує їх.

Студентська рада гуртожитку контролює дотримання правил 
проживання, пропонує покращення щоденного побуту, слідкує за санітарним 
станом кімнат і допомагає студентам нового набору адаптуватися до 
самостійного життя. Таким чином, органи студентського самоврядування не 
лише підтримують педагогічний колектив, а й покращують комунікацію між 
адміністрацією, викладачами та молоддю. Студентська рада гуртожитку 
разом із вихователем провела двадцять п’ять заходів (турніри з шашок і 
шахів, кубок із настільного тенісу, спортивні змагання серед мешканців 
гуртожитку, турнір з футболу та інші).

Адміністрація та педагогічний колектив коледжу докладають значних 
зусиль для соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Регулярно контролюється успішність, дозвілля та 
побут таких студентів, надається відповідна підтримка.

Психологічна служба коледжу разом із класними керівниками виявляє 
студентів із девіантною поведінкою, проводить заходи психологічної 
корекції, надає консультації студентам і батькам, а також рекомендації 
викладачам щодо роботи з окремими студентами, що потребують особливої 
уваги.

Покращення виховної роботи систематично обговорюється на 
педагогічних радах, нарадах класних керівників та засіданнях навчально- 
виховної комісії, де аналізується досвід і визначаються шляхи впровадження 
особистісно орієнтованого підходу в педагогічну практику.

6. Фінансова діяльність
Протягом звітного року виплата заробітної плати та стипендій 

проводилася у повному обсязі та у встановлені колективним договором 
терміни. Заборгованості по платежах до бюджету та інших обов'язкових 
фондів немає. Загальна сума виплаченої заробітної плати за 2025 рік 
становить 31,9 млн. грн., стипендії -  5,3 млн. грн.

У 2025 році коледж проводив свою господарську діяльність на підставі 
фінансування з місцевого бюджету, згідно затвердженого департаментом 
освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації плану 
асигнувань загального фонду і власних надходжень від платного навчання



27

згідно затвердженого кошторису по спеціальному фонду, а також власних 
надходжень від благодійної допомоги в грошовій формі.

Протягом року кошти використовувались за цільовим призначенням: на 
виплату заробітної плати працівникам, стипендій студентам, оплату 
комунальних послуг, господарських потреб, придбання предметів та 
матеріалів, обладнання. Оплата комунальних послуг здійснювалася на 
підставі укладених договорів в межах кошторисних призначень. 
Використання коштів загального фонду, надходження і використання коштів 
спеціального фонду у 2025 році наведені в таблиці 5, 6.

Таблиця 5
Використання коштів загального фонду

КЕКВ Показники Тис. грн %
Видатки усього 26219,7 100

2110 Оплата праці 14172,1 54,05
2120 Нарахування на оплату праці 2998,3 11,44

2210
Предмети, матеріали, обладнання 
та інвентар

7,0 0,02

2240 Оплата послуг 184,0 0,70
2230 Продукти харчування 465,3 1,77
2271 Оплата теплопостачання 2236,8 8,53

2272
Оплата водопостачання і 
водовідведення

86,6 0,33

2273 Оплата електроенергії 800,0 3,05
2700 Стипендії 5269,6 20,11

Від благодійних внесків надійшло на рахунок 207,6 тис. грн., за рахунок 
коштів благодійної допомого витрачено 667,7 тис. грн. в т. ч. на придбання: 
предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 528,9 тис. грн., оплата послуг
33,3 тис. грн., основні засоби 105,5 тис. грн.

Бюджетне фінансування за 2025 рік було спрямоване на покриття 
видатків із заробітної плати та стипендії і частково комунальних послуг.

На господарські потреби, на проведення ремонтних робіт, а також 
придбання обладнання проводилося за рахунок спеціального фонду та 
благодійних внесків.

Оплата праці працівників коледжу протягом 2025 року здійснювалася на 
підставі штатних розписів, тарифікаційних списків, наказів. У фонд оплати 
праці увійшла матеріальна допомога на оздоровлення 444,2 тис. грн. 
(педагогічні працівники), щорічна грошова винагорода педагогічним



працівникам 458,4 тис. грн., матеріальна допомога працівникам
192,3 тис. грн..

Таблиця 6
Надходження і використання коштів спеціального фонду
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КЕКВ Показники Тис. грн %
Надходження 20375,0 100
В т.ч. за послуги, що надаються 
бюджетними установами згідно з 
їх основною діяльністю

18118,4 88,92

Від додаткової (господарської 
діяльності)

2239,7 10,00

Від оренди майна бюджетних 
установ

16,9 0,08

Видатки 16940,4 100
2110 Оплата праці 11997,1 70,82
2120 Нарахування на оплату праці 2753,8 16,26
2210 Предмети, матеріали, 

обладнання
1383,8 8,17

2240 Оплата послуг (крім 
комунальних)

438,5 2,59

2271 Оплата водовідведення 20,6 0,12
2273 Оплата електроенергії 208,6 1,23
2275 Оплата інших енергоносіїв 22,7 0,13
2800 Інші поточні видатки 49,8 0,29
3100 Придбання основного капіталу 65,5 0,39

Заробітна плата виплачується своєчасно, за звітний період 
заборгованості не виникало. Протягом 2025 року дебіторська заборгованість 
виникала тільки з нарахованих доходів за послуги платного навчання в 
межах поточного місяця.

Надійшли кошти в рамках проекту «Модернізація майстерень і 
лабораторій закладів професійної та фахової передвищої освіти, забезпечення 
енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього простору» в сумі
17,6 млн. грн. За рахунок цих коштів придбані основні засоби на суму 3,9 
млн. грн.

7. Г осподарська діяльність та зміцнення 
матеріально -  технічної бази

Підтримка і розвиток матеріально-технічної бази є однією з основних 
умов успішного здійснення освітнього процесу.
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Господарська діяльність коледжу була спрямована на оновлення та 
зміцнення матеріально-технічної бази, створення сприятливого, безпечного 
освітнього середовища та належних умов проживання і відпочинку 
здобувачів освіти.

Протягом року вдалося здійснити низку практичних заходів, які 
суттєвим чином вплинули на удосконалення матеріально-технічної бази 
освітнього закладу. Зокрема:

у навчальних корпусах та гуртожитках проведено поточний ремонт 
коридорів, стін, підлоги та стелі на суму 85,4 тис. грн.;

для майстерні яка створюється в рамках проекту «Модернізація 
майстерень і лабораторій закладів професійної та фахової передвищої освіти, 
забезпечення енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього 
простору» придбано: промисловий пилосос (5 штук), кромкоклеючий 
верстат, токарний верстат з ЧПУ, свердлильно-присадочний верстат, 
рейсмусовий верстат, фрезерний верстат, фугувальний верстат, 
чотиристороній стругальний верстат, напівпричіп тракторний, трактор SPIKE 
ТК 1054, телескопічний навантажувач, акумуляторний висоторіз, 
акумуляторна пила, професійна одноручна акумуляторна пила, форматно- 
розкрійний верстат, кромкошліфувальний верстат, свердлильно-пазувальний 
верстат, трактор Landini, щепоріз, лінія гранулювання пелет, молоткова 
дробарка, сушарка аеродинамічна, лазерний верстат, захват трелювальний, 
лебідка трелювальна, бензопили 5 шт. та кущоріз на суму 16,1 млн. грн.; 
проведені ремонтні роботи на суму понад 800 тис. грн.: у гаражі, майстернях 
виконано фарбування стін, стелі та дверей; проведене фарбування 
автомобілів, причепів, тракторів, техогляд; виконаний ямковий ремонт 
асфальтного покриття дороги; здійснений ремонт та техогляд транспортних 
засобів коледжу; закуплені та встановлені запчастини до автомобілів та 
тракторів на суму 122,1 тис. грн.

Загальна сума витрат на зміцнення навчальної та матеріально-технічної 
бази становить близько 17,1 млн. грн.

Завдяки проведеним заходам з підтримки та розвитку матеріальної бази 
забезпечені умови для подальшого вдосконалення освітнього процесу, 
підготовки фахівців на рівні сучасних вимог.

Директор коледжу Ігор ІВАНЮК


